

# МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМЕНИ Н.Э. БАУМАНА

ГОЛОВНОЙ УЧЕБНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ И МЕТОДИЧЕСКИЙ ЦЕНТР ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ РЕАБИЛИТАЦИИ ЛИЦ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ (ИНВАЛИДОВ ПО СЛУХУ) (ГУИМЦ)



Дорогие абитуриенты! Уважаемые родители!

Добро пожаловать в МГТУ им. Н.Э.Баумана – Национальный исследовательский университет техники и технологий, ведущий технический университет России, история которого насчитывает без малого 200 лет!

Вы мечтаете заняться исследовательской деятельностью в таких перспективных отраслях науки, как наноинженерия, изучать информационную безопасность, готовы овладеть сложнейшей техникой и суперсовременными технологиями, чтобы создавать новые материалы? Вы решительны и амбициозны, стремитесь к знаниям,

но переживаете, что у вас есть проблемы со слухом или даже инвалидность? Выбирая МГТУ им. Н.Э.Баумана, будьте уверены – вы на правильном пути! Учиться в университете непросто, но это возможность спроектировать и создать свою новую жизнь, в которой вы станете востребованными специалистами. Наши выпускники работают

на лучших предприятиях страны. МГТУ им. Н.Э. Баумана – единственный в мире университет, реализующий и развивающий адаптированные основные образовательные программы (ООП) инженерного образования, благодаря которым студент с особыми потребностями может успешно учиться в вузе.

Дорогие абитуриенты! Адаптированная программа – это особая форма организации учебного процесса, неразрывная с общим университетским. Она обеспечивает высокое качество образования, создает условия, определяющие успех вашего будущего трудоустройства и эффективной занятости. Адаптированная программа учитывает особые потребности студентов-инвалидов, предусматривает повышенный срок освоения ООП и создание специальных условий доступности. Реализацию этих программ осуществляет факультет ГУИМЦ.

Образовательный процесс студентов ГУИМЦ проходит в специальных мультимедийных аудиториях, оснащенных современными средствами сурдотехники и аппаратно-программным комплексом оборудования; его сопровождают квалифицированные преподаватели, имеющие многолетний опыт работы и специальную подготовку, тьюторы, педагоги-психологи, специалисты по техническим и программным средствам обучения.

Студенты ГУИМЦ активно реализуют свой творческий потенциал, участвуя в научно-практических конференциях,



олимпиадах. Одним из таких проектов является программа поддержки и развития студенческих бизнес-идей «Технологии возможностей». Вопросами здоровья студентов занимается современный медицинский центр, который входит в инфраструктуру университета. Для решения специфических вопросов и поддержки средств реабилитации студентов действует инновационная лаборатория «Экспертиза и технические решения слуховых систем».

Иногородним студентам университет предоставляет места в благоустроенном общежитии, оборудованном специальной системой сигнализации и оповещения для студентов с нарушенным слухом.

Когда придет время подбирать будущее рабочее место, на помощь студентам старших курсов или выпускникам приходят сотрудники Службы содействия занятости ГУИМЦ.

Как показывает опыт прошедших лет, именно такой подход позволяет МГТУ им. Н.Э. Баумана уже более 80 лет успешно реализовывать инклюзивную форму профессиональной подготовки глухих и слабослышащих граждан, в том числе в условиях интегрированного обучения.

Можно уверенно сказать, что сегодня ГУИМЦ – стартовая площадка новых возможностей, территория успешного будущего!

МГТУ им. Н.Э. Баумана предоставляет абитуриентам из числа инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья право выбора индивидуальной траектории обучения по желаемому направлению подготовки – по общим образовательным программам или адаптированным образовательным программам бакалавриата или программам специалитета.

В МГТУ им. Н.Э. Баумана в рамках контрольных цифр приема поступающих на 1-й курс обучения за счет бюджетных ассигнований по программам (в том числе адаптированным) бакалавриата или специалитета по каждому направлению выделяется 10% квота на обучение абитуриентов с ОВЗ: детей-инвалидов, инвалидов I и II групп, а также инвалидов с детства, при условии успешного прохождения ими вступительных испытаний.

Абитуриенты ГУИМЦ поступают на 1-й курс в МГТУ им. Н.Э. Баумана на бюджетной основе по результатам конкурсных вступительных испытаний, в установленном законом порядке, с последующим (после окончания 1-го курса) перераспределением по направлениям подготовки.

Абитуриенты – инвалиды по слуху могут участвовать в конкурсе 2016 г. с результатами ЕГЭ, полученными в период 2012-2016 гг., а в случае отсутствия результатов ЕГЭ – сдавать вступительные экзамены, проводимые МГТУ им. Н.Э. Баумана, по физике, математике, русскому языку. Вступительные экзамены проводятся в письменной форме в соответствии с утвержденным расписанием и с учетом особенностей проведения экзаменов для данной категории абитуриентов.

### Факультет ГУИМЦ осуществляет подготовку студентов по направлениям:

- Информатика и вычислительная техника – бакалавр, магистр.
- Информационная безопасность – специалист.
- Автоматизация технологических процессов и производств – бакалавр, магистр.
- Материаловедение и технологии материалов – бакалавр, магистр.
- Стандартизация и метрология – бакалавр, магистр.

Прием документов от абитуриентов, поступающих по результатам вступительных экзаменов, проводимых МГТУ им. Н.Э. Баумана, осуществляется с 20 июня по 10 июля 2016 г., для поступающих только по результатам ЕГЭ – с 20 июня по 26 июля 2016 г.

На время сдачи вступительных экзаменов иногородним абитуриентам предоставляется общежитие. Перед вступительными экзаменами, с 27 июня 2016 г., в помощь абитуриенту будут работать краткосрочные подготовительные курсы.

Прием на 1-й курс магистратуры инвалидов и лиц с ОВЗ по слуху осуществляется по общим образовательным программам магистратуры и по адаптированным программам магистратуры.

Заявления принимаются от лиц, имеющих высшее образование любого уровня.

Прием для обучения по программам магистратуры идет по результатам вступительных испытаний, проводимых МГТУ им. Н.Э. Баумана самостоятельно.

**Прием документов у поступающих в магистратуру проводится с 01 июля по 10 августа 2016 г.**

**Справки по телефону:  
8 (499) 263-66-57, факс: 8 (499) 263-66-68.**

**Сайт ГУИМЦ: [www.guimc.bmstu.ru](http://www.guimc.bmstu.ru)**